



习近平主持召开中央全面深化改革委员会第十二次会议强调 完善重大疫情防控体制机制 健全国家公共卫生应急管理体系

新华社北京2月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平2月14日下午主持召开中央全面深化改革委员会第十二次会议并发表重要讲话。他强调，确保人民群众生命安全和身体健康，是我们党治国理政的一项重大任务。既要立足当前，科学精准打赢疫情防控阻击战，更要放眼长远，总结经验、吸取教训，针对这次疫情暴露出的短板和不足，抓紧补短板、堵漏洞、强弱项，该坚持的坚持，该完善的完善，该建立的建立，该落实的落实，完善重大疫情防控体制机制，健全国家公共卫生应急管理体系。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

习近平在讲话中指出，这次抗击新冠肺炎疫情，是对国家治理体系和治理能力的一次大考。要研究

2020年2月 15 中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号：CN41—0007 庚子年正月廿二 星期六 河南省一级报纸 焦作网：www.jzrb.com 党报热线：8797000 社长：王爱军 总第13012期 今日4版

市委召开疫情防控视频调度会

传达中共中央政治局常务委员会会议精神和省委书记王国生莅焦检查指导疫情防控及复工复产时的重要指示精神，进一步研究部署我市的疫情防控、复工复产和经济运行工作

王小平主持并讲话

本报讯（记者董柏生）2月14日上午，市委召开疫情防控视频调度会，传达中共中央政治局常务委员会会议精神和省委书记王国生莅焦检查指导疫情防控及复工复产时的重要指示精神，分析研判当前疫情形势，研究部署我市的疫情防控、复工复产和经济运行工作。市委书记、市人大常委会主任王小平主持会议并讲话，市领导刘涛、王建修、王付举出席会议。

会议听取了市发改委、市财政局、市商务局、市工信局、市市场监督管理局等调度单位和各县（市）区、市城乡一体化示范区在疫情防控、复工复产和经济运行方面面临的新问题新趋势、采取的新措施新办法。

王小平指出，当前疫情防控到了关键阶段，全市各级各有关部门要认真贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神，始终保持清醒头脑，坚决克服麻痹松懈思想，采取更加果断、精准、有力的措施，全面加强疫情防控工作，分类指导企业复工复产，切实维护好人民群众生命健康和正常的生产生活秩序。

王小平强调，越是疫情防控最吃劲时刻，越要坚持党的集中统一领导，着力发挥各级党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用，引领广大群众积极参与到疫情防控中，打一场疫情防控的人民战争。要按照科学防治、精准施策原则，分区分级制定差异化防控策略。要严格落实防控责任和各项管控举措，以最严的纪律、最严的作风、最严的举措保证疫情防控工作的顺利开展。要强化生活生产物资保障，避免因为严格管控影响群众的生活和企业的生产经营。

王小平强调，越是疫情防控最吃劲时刻，越要坚持加强舆论引导，着力增强全市上下战胜疫情的信心和决心，为打好打赢疫情防控阻击战奠定坚实的群众基础。要坚持落实属地责任，强化责任担当，确保各项决策部署落到实处。各级领导干部要靠前指挥，打好主动仗。要进一步加强对创新社会治理，用更加有效、管用、管用的措施应对好这场疫情大考。

王小平指出，这次市人大常委会《决定》（草案），既是贯彻中央、省委、市委决策部署的政治要求，也是提高我市依法防控水平、坚决打赢疫情防控阻击战的现实需要。

王小平强调，当前，疫情防控正处于关键时期，依法科学有序防控至关重要。根据中央决策部署和省委、市委有关要求，市人大常委会及时作出《决定》，必将对疫情防控工作起到有力保障和强大促进作用。要保障防控强力推进，把《决定》纳入普法重要内容，真正让《决定》家喻户晓、人人皆知，为推动疫情防控工作开展提供坚强保障。要严格执行《决定》要求，依法严厉打击破坏疫情防控的违法犯罪行为，保护公众权利和企业利益，解决好服务群众“最后一公里”问题，确保《决定》不折不扣落到实处。要加强贯彻落实督导，切实把法治精神和要求贯穿到疫情防控工作全过程，确保疫情防控工作提质增效。全市各级人大代表要充分发挥密切联系群众的优势和模范带头作用，主动担当作为，全力投入这场疫情防控的人民战争。要及时总结好的经验做法和涌现的先进典型，为疫情防控工作凝聚更多正能量，汇聚更强大工作合力，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。①3

市政府第三十八次常务会议要求

坚持科学精准 注重统筹兼顾 奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利

本报讯（记者姚广强）昨日下午，市委副书记、市长徐衣显以视频会议形式主持召开市政府第三十八次常务会议，传达学习习近平总书记在中央政治局常委会会议等重要讲话精神，省委书记王国生莅焦调研等重要讲话精神，通报情况、把握大局，研究部署新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作。市领导李民生、牛炎平、武磊、闫小杏、王付举、孙起鹏、薛志杰出席会议。

会议传达了学习了习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作、在中央全面依法治国委员会第三次会议上的重要讲话精神，

国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制第十六工作组、省委书记王国生、省人大常委会副主任张维宁、副省长金平莅焦调研指导精神，听取了市直有关部门和县（市）区疫情防控和经济社会发展汇报，分析研判形势，研究对策措施，部署下步工作。

会议强调，一要认清复杂形势，持续深化认识。当前，防控形势依然严峻，复工复产紧迫困难，阶段特征胶着复杂，工作任务艰巨繁重。各级各部门要深入贯彻落实习近平总书记和省委、省政府等重要讲话精神，将疫情防控作为对治理体系和能力的一次大考、对干部作风和水平的

全面检验，切实增强责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。二要科学精准，加强疫情联防联控。完善救治链，最大程度提高治愈率、降低死亡率，确保医护人员“零感染”。筑牢防控链，严格封闭式管理，坚决守住社区（农村、工厂）联防联控防线。畅通运输链，推动“三不一优先”“一断三不断”落实到位，协调破解解际际物流运输难题。健全保障链，加强物资调配和市场供应，确保保质足量价格稳定。强化卫生链，完善重大疫情

防控机制，推进公共卫生应急管理体系建设。三要注重统筹兼顾，抓好经济发展。有序安全复工复产，“一企一策”“一人一档”。抓好重大战略谋划，聚焦黄河流域生态保护和高质量发展、郑焦一体、郑焦产业带等，积极对接，争取支持，加强经济运行调度，抢抓机遇、变“危”为机，构建城市应急体系群、市域应急体系圈等治理体系。积极推进项目建设，充分利用国家、省有关政策，完善网上审批等服务举措。持续夯实农业基础，抓好农业生产、脱贫攻坚、乡村振兴等重点工作，确保农村同步全面小康。着力加快动能转换，“改”出新空间、“调”出新

优势、“转”出新动能。深入推动改革开放，推进“放管服”等综合改革和专项改革事项，做好招商引资、太极拳申遗、落实优惠政策、大力推进产业集聚区二次创业等文章。全力确保社会稳定，维护正常社会秩序，加强困难群众帮扶，排查防范社会稳定、安全生产等领域风险隐患。四要锤炼过硬作风，强化工作落实。强化示范带头，加大政策支持，密切协调联动，严格依法行政，在坚持目标、问题和结果“三个导向”上下功夫，齐心协力，共克时艰，狠抓落实，奋力夺取疫情防控和实现经济社会发展目标双胜利。①3

本报讯（记者杜玲）在全力防控新冠肺炎疫情的特殊时期，昨日下午，市十三届人大常委会在市人大常委会会议室以视频会议的形式召开第十四次会议，表决通过了《焦作市人民代表大会常务委员会关于依法全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定》（以下简称《决定》，全文见今日第二版）。

会议由市委书记、市人大常委会主任王小平主持，市人大常委会副主任葛探宇、乔学达、许竹英、李平启、韩明华、谢如臣，秘书长张维兴出席会议。

会议传达了习近平总书记在中央政治局常委会会议研究新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时和在中央全面依法治国委员会第三次会议上的重要讲话精神，听取了《焦作市人民代表大会常务委员会关于依法全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定》（草案），并通过线上表决的方式，表决通过了《决定》。

王小平指出，这次市人大常委会《决定》（草案），既是贯彻中央、省委、市委决策部署的政治要求，也是提高我市依法防控水平、坚决打赢疫情防控阻击战的现实需要。

王小平强调，当前，疫情防控正处于关键时期，依法科学有序防控至关重要。根据中央决策部署和省委、市委有关要求，市人大常委会及时作出《决定》，必将对疫情防控工作起到有力保障和强大促进作用。要保障防控强力推进，把《决定》纳入普法重要内容，真正让《决定》家喻户晓、人人皆知，为推动疫情防控工作开展提供坚强保障。要严格执行《决定》要求，依法严厉打击破坏疫情防控的违法犯罪行为，保护公众权利和企业利益，解决好服务群众“最后一公里”问题，确保《决定》不折不扣落到实处。要加强贯彻落实督导，切实把法治精神和要求贯穿到疫情防控工作全过程，确保疫情防控工作提质增效。全市各级人大代表要充分发挥密切联系群众的优势和模范带头作用，主动担当作为，全力投入这场疫情防控的人民战争。要及时总结好的经验做法和涌现的先进典型，为疫情防控工作凝聚更多正能量，汇聚更强大工作合力，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。①3

市十三届人大常委会举行第十四次会议 审议通过《焦作市人民代表大会常务委员会关于依法全力做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作的决定》

市十三届人大常委会举行第十四次会议

市人大常委会召开党组(扩大)会议

本报讯（记者杜玲）昨日上午，市人大常委会召开党组（扩大）会议，传达学习中央、省、市近期有关会议和文件精神，讨论研究市人大常委会党组工作。市委秘书长、市人大常委会党组书记王建修主持会议，市人大常委会副主任葛探宇、乔学达、许竹英、李平启、韩明华、谢如臣，秘书长张维兴出席会议。

会议传达了学习了2月12日中央政治局常务委员会会议精神、习近平总书记在北京调研指导新冠肺炎疫情防控工作、在中央全面依法治国委员会第三次会议上的重要讲话精神、2月9日省委常委会议精神和河南省人大常委会关于助力打赢疫情防控阻击战的通知、市委常委会（扩大）会议暨疫情防控指挥部第四次会议精神、市委全面依法治市委员会第一次会议精神，讨论了市人大常委会党组工作报告。

王建修要求，下一步，市人大常委会要紧紧围绕全市疫情防控工作大局开展、部署、推动工作，落实好全市疫情防控重点工作，高质量完成市新冠肺炎疫情防控工作指挥部安排的全市疫情防控暗访督查工作任务；开展好人大调研督导，督促政府及相关部门落实好各项防控措施；做好人大干部支援社区疫情防控工作，18名委员要坚守岗位，按照社区安排做好疫情防控各项工作，人大机关要为他们提供服务和保障；做好人大机关疫情防控工作，严格落实各项防控措施，确保疫情防控工作扎实有序；充分发挥人大代表的作用，动员全市各级人大代表带头做好理顺情绪、宣传群众、组织群众工作，引导群众积极参与疫情防控工作，引导群众积极参与做好复工复产准备，正确判断当前面临的经济形势，争取将疫情对经济的冲击降到最低。要统筹做好当前人大工作，进一步细化市人大常委会2020年各项工作任务，筹备市人代会，落实好市委安排的重点工作，全力推动市委重大决策部署落地见效。①3

控重点工作，高质量完成市新冠肺炎疫情防控工作指挥部安排的全市疫情防控暗访督查工作任务；开展好人大调研督导，督促政府及相关部门落实好各项防控措施；做好人大干部支援社区疫情防控工作，18名委员要坚守岗位，按照社区安排做好疫情防控各项工作，人大机关要为他们提供服务和保障；做好人大机关疫情防控工作，严格落实各项防控措施，确保疫情防控工作扎实有序；充分发挥人大代表的作用，动员全市各级人大代表带头做好理顺情绪、宣传群众、组织群众工作，引导群众积极参与疫情防控工作，引导群众积极参与做好复工复产准备，正确判断当前面临的经济形势，争取将疫情对经济的冲击降到最低。要统筹做好当前人大工作，进一步细化市人大常委会2020年各项工作任务，筹备市人代会，落实好市委安排的重点工作，全力推动市委重大决策部署落地见效。①3

抗击疫情 我们始终在一起

“双路条”锁上“双保险”

本报记者 张璐

“小王，回来啦？”
“是啊，我几点几分去了哪，都写条上啦，你看看中不中？”

“中，那再量个体温，没啥事你就可以回家啦！”

2月14日，中站区府城街道小尚村村口疫情防控检测点，王清月提交的“双路条”引起了记者们的注意。

原来，这是中站区针对企业复工、村民上下班采取的复工人员防控新措施。

“双路条”的正名为“出门条”，出门复工人员除需提供由企业开具的工作证明外，还需填写个人姓名、村名、体温、外出时间及地点信息，体温达标、理由正当方可外出；背面为“回执条”，由复工人员所在单位填写，需写清单位名称、进入时间及离开时间，经卡点核实信息无误、体温检测合格后方可进村。

“府城街道辖区有很多村民在龙星化工、风神轮胎等大型企上班，采用‘双路条’后，村民上班、回家都有关口防控，大家都安心了。”府城街道党工委副书记金晨露说。

随着企业有序复工复产，中站区已有近8000多名人员返岗。预计到2月底，中站区企业上岗人员将超2万人。如何加强流动复工人员管控，成了中站区关注、关心的话题。

“双路条”能明确出入地点、时间，确保村（社区）与企业防控的无缝对接，避免复工人员外出活动的瞒报、漏报，确保疫情发生时按图索骥、有迹可循。”中站区委书记董红霞说。

如今，看似简单的“双路条”已在中站区推广印制10万张，目前已发放4万张。它们如一份份“双保险”，密切关注企业复工人员，为他们的生命健康保驾护航，为经济发展助力。①3

马村区36名老党员 志愿巡逻守护家园

本报讯（记者张蕊）“老刘，你年龄大了，就别去了。”“那咋中，这时候，咱共产党员就该往前冲。”农历大年初二，马村区待王街道和谐家园社区70岁的老党员刘广安急匆匆找到社区党支部书记齐文煜，固执地要报名参加老党员志愿巡逻队。

和谐家园社区共有88栋楼，常住人口4600多人，小区里有学校和商铺，相当于一个开放式小区，整个社区只有5名工作人员，留守社区的年轻党员在防控一线值守卡点。随着疫情防控形势越来越严峻，齐文煜在党员微信群里发出组建老党员志愿巡逻队的号召，许多老党员积极报名参加。齐文煜说：“俺社区有80多个退休老党员，考虑身体因素，没有让70岁以上老党员参加。”

刘广安前年中风后一直没有完全恢复，现在嘴还有点歪，但他和其他老党员一样，每天戴着口罩和袖章，（下转第二版）

焦作市新型冠状病毒肺炎 疫情防控工作监督举报电话

请广大群众和社会各界对我市各县（市）区、各部门在疫情防控工作中不作为、慢作为、乱作为，责任落实中有令不行、阳奉阴违、敷衍应付、失职渎职等问题予以监督。
监督举报电话：(0391) 3569278、3569290。

小启

为及时、连续报道我市社会各界众志成城抗击疫情的强大正能量，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，本报2月16日（星期日）增出一期报纸。 本报编辑部

和兴集团 (焦) 房预售证第201951号
5#楼新品房源
和兴南郡名城
售楼中心: 民主南路与峡山路交汇处西北角
咨询电话: 355 8888
开发商: 和兴集团

东方花园 屋顶都是花园
89-218㎡南北通透阔境大宅
项目地址: 焦作市人民路焦作大学东
项目电话: (0391) 2616 777

世和府
首付20万元 住建业世和府
二期新品加推 建面125-200㎡ 平层宽居 8月17日耀世开盘
售楼中心: 山阳区南环路文苑立交东200米建业世和府会所
电话: (0391) 330 9999